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Існуючі способи відновлення поршневих пальців відрізняється складністю, 

високою трудомісткістю, низькою продуктивністю, значними витратами тепло-

вої і електричної енергій і не можуть задовольняти сучасним виробничим вимо-

гам. Потрібна розробка більш досконалих способів відновлення, заснованих на 

новітніх досягненнях науки і техніки. 

Одним з перспективних способів відновлення зношених деталей автомобі-

лів і тракторів є роздача поршневих пальців використанням електрогідравліч-

ного ефекту. Доцільність його застосування визначається в першу чергу висо-

кими тисками, що розвиваються (близько 10
8
-10

9
 Н/м

2
), можливістю деформу-

вання високоміцних металів і сплавів, підвищенням якості деформованих дета-

лей, збільшенням продуктивності праці, зниженням металоємності обладнання, 

отриманням значної економічної ефективності. 

Визначення основних параметрів технологічного процесу електрогідравлі-

чної роздачі поршневих пальців. Передбачається, що запасена імпульсним ге-

нератором енергія витрачається на пластичну деформацію металу і на інші по-

бічні явища, які не мають прямого відношення до формування, звідси енергети-

чний баланс процесу може бути визначений таким рівнянням:  

По W+W=W до , 

де 
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UС
=W  - збережена енергія конденсаторної батареї генератора (Со - єм-

ність конденсаторної батареї, Ф; Uо - напруга на клемах конденсаторів, В); Wдо - 

енергія, необхідна для отримання заданої деформації (робота деформації); Wп - 

сумарна енергія втрат. 

З іншого боку, енергетичний баланс процесу може бути представлений че-

рез коефіцієнт корисної дії:  
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W
=W дo , 

Wдо може бути апроксимована в загальному випадку рівнянням: 
0,6758

до 103,69 Δdhr=W xx , Δd - величина деформації поршневого пальця, м. Рів-

няння для визначення роботи деформації при високошвидкісному деформуван-

ня ПП двигунів типу ЯМЗ і заготовок із зовнішнім цементованим шаром, що 

має основні параметри: товщина заготовки - (9 - 10) · 10
-3

м; товщина цементо-

ваного шару - (1,8 - 2,5) · 10
-3

м; залишкова деформація - не більше 0,42 · 10
-3

м. 


